

## 乐活·相爱

幸福秀场

老公:王根柱,45岁  
老婆:杨岩,40岁  
婚龄:1年

# 心中装满爱 幸福驻我家

□记者 闫卫利 通讯员 张宏霄



杨岩和王根柱

涧西区的杨岩和王根柱,分别有过一段痛苦的婚姻。走出围城后,他们寻觅多年,终于找到情投意合的彼此。结婚一年多,杨岩一口一个“俺家柱子”,叫得特别亲,足见他们的生活甜蜜指数有多高。

## 拿出一堆证,他在表真诚

杨岩老家在南阳,那里不但有她的家人,还有一段痛苦的婚姻记忆。2008年,她逃离那段婚姻,带着女儿来到洛阳打拼。

杨岩性格开朗,经营着一家小店,生意做得还算红火,只是没有一个温暖的肩膀让她依靠。

远在他乡,一切只能靠自己。杨岩开始在网上寻觅,此时走出围城的王根柱正好也在网上物色对象,他俩聊上了。聊了几次后,他俩觉得挺投缘,便见面了。

第一次约会就在洛浦公园。两个人寒暄几句后,杨岩觉得眼前这个男人虽然外表普通,但很真诚——王根柱从包里掏出几样东西递给杨岩,杨岩接过一看,离婚证、房产证、身份证三证齐全,这年头还有这么实在的人,她一下子呆住了。

接着,王根柱很坦诚地给杨岩讲了自己的情感经历,杨岩好像在听自

己的故事一样,深有感触。

杨岩很健谈,也很豁达,王根柱被她深深吸引了。

## 她忙于生意,他来陪孩子

因为忙于生意,杨岩很少陪女儿出去玩儿。王根柱很积极,一到周末,他就带杨岩的女儿去公园、科技馆。每到周末,杨岩的女儿就盼着这位伯伯来。用杨岩的话来说:“我跟王根柱还不太熟呢,女儿已经和他打成一片了。”

杨岩打心眼儿里感激王根柱,因为女儿从小缺少父爱,看到女儿那么开心,她怎么能不接受他呢?

经过半年的接触,杨岩发现王根柱和自己有很多相似之处——杨岩注重养生,喜欢健身;王根柱也有很强的健身意识,他会从西工区暴走到龙门石窟;他们都有非常积极的心态……

杨岩知道,自己终于找到了能相伴一生的人。

## 她去抱抱他,他来鼓励她

缘分不需要用太多时间来证明。半年后,杨岩和王根柱步入婚姻殿堂,她的女儿也幸福地有了一个“柱子爸爸”。

在婚后的朝夕相处中,杨岩发现在柱子身上有很多闪光点,而这些都是她要学习的。王根柱非常孝顺,每周都回家陪父母,和父母一聊就是几个小时,他还和远在南阳的丈母娘煲电话粥:“那边冷不冷,记得早晚添衣服……”

杨岩听得眼圈都红了,她出来这么多年,和家人聚少离多,打电话也总说那简单的几句话,王根柱却能和她的母亲一聊就是半个小时。

杨岩性子急,王根柱沉稳、冷静,他就像她的定海神针一样,总能让她急躁的心平静下来。

自从学了心理学后,杨岩喜欢用适合对方的方式去表达爱。“柱子从小就不被人理解,所以他需要更多的亲密行为,我就常常帮他擦擦汗、整理衣领,也会抱抱他;而我从小受的批评多,我就让他多用语言鼓励我,而不是给我送包、手链等礼物……”杨岩说,他们当然也会吵架,一旦觉得火气上来了,他俩就会各自进屋反省,不出两个小时,两个人就会坐在一起进行沟通,爱的旋律也会再次奏响。

“让我们的家充满包容和爱,这样的家才会幸福常驻。”杨岩幸福地说。

如果你也有甜蜜的爱情故事,请拨打电话 15137956968 与我们一起分享。



在《洛阳晚报》义务红娘帮帮团的7个QQ群中,每天都有趣事发生,或许你的“另一半”就藏在这里,快快加入吧!

黄团:338090503 绿团:264863410  
红团:361370628 蓝团:292859694  
粉团:294296119 紫团:272570072  
金团:427987467

入群申请格式:性别+年龄+身份证号+所在区县

红娘手记

## 单身中老年人 更加期待爱情

□记者 何奕儒

由《洛阳晚报》义务红娘帮帮团举办的“花如锦情满城”相亲会,于3日画上圆满句号。在相亲队伍中,有各行各业的俊男靓女,也有为子女婚事发愁的父母。

5月3日,相亲会的最后一天,一个看似有些特殊的相亲群体引来大家的注意——他们都是离异或丧偶的中老年人。而让我们为之惊讶的是,他们对幸福爱情的渴望甚至比年轻人还要强烈。

其实,服务这些相亲群体,他们会感到忙碌、繁琐,因为他们会反复询问相亲人员的信息;他们为了写下最详细的个人信息,会把姻缘表涂改好多次;他们会与相亲对象攀谈许久,直到相亲会结束……

无论记忆中的爱情是甜美的还是让人心酸的,前一段婚姻对他们来说已是往事,这一次来到“晚报红娘”相亲会,大家丢下过往,欲再寻一位能携手白头的伴侣。一位年过古稀的单身老人告诉我:“我们不比年轻人,没有大把时间去挥霍,老伴儿去世后,我就想找那个聊得来的伴儿,不求长相,更不为金钱。”

相亲会虽然结束了,但大家依然不愿离开,我们不愿中断他们来之不易的幸福时光,便不多说。等相亲人员散尽,已比预定结束时间延迟了1个小时!他们对爱情的执着感染了每一个“晚报红娘”。

历经半个世纪的风雨,谈及婚姻,他们可当年轻人的导师;对于爱情,他们似乎又比晚辈多了一点单纯。只要你对幸福充满向往,就算过往岁月在你的心里留下道道伤痕,前方的爱情仍会与你不期而遇,帮你抚平创伤。

## 有过外遇,难以得到丈夫谅解

□记者 闫卫利

咨询者:云英(化名),40岁,自由职业者

诊断师:张丽雅,国家二级心理咨询师,就职于博雅心理咨询中心

近两年来,云英和老公的感情越来越无味,除了谈孩子,他们没有什么交流,甚至一年只有一次夫妻生活。她希望和老公有更多沟通,比如两个人可以一起看电视、散步,哪怕只有一个简单的拥抱也可以。但是老公总说自己忙,天天早出晚归。

因为长期缺乏异性的关怀,她发现自己拥抱儿子的次数越来越多,晚上还喜欢和儿子睡觉。儿子不喜欢她这么做,对她的这些行为感到反感,而她也为这些行为感到苦恼不已。

情感诊室

世纪佳缘洛阳VIP中心特约

凯瑞君临商务大厦5层

vip.jiayuan.com 63120885

云英的丈夫说出了对妻子冷淡的原因。原来,云英有过一次外遇。虽然她很快回归家庭,但这件事情深深地伤害了丈夫。他没有跟云英吵架,也没有提出离婚,为了孩子,他把愤怒藏在心底,维持着这个家,但他无法说服自己再和妻子甜蜜地生活在一起。

云英应该意识到,正是自己曾经的错误行为造成了婚姻的尴尬现状,她应担起更多责任,积极与丈夫沟通。云英的丈夫以逃避的方式来惩罚妻子,不仅不能解决问题,还会影响孩子的成长。云英的丈夫应该勇敢地与云英沟通,做出自己的选择。另外,他要负起家庭的责任,避免对孩子造成伤害。